
ATA SESSÃO REALIZADA EM 26 DE AGOSTO 2024 

PAUTA SESSÃO ORDINÁRIA DE 2 DE SETEMBRO DE 2024 
EXPEDIENTE: 

PROJETO DE LEI EXECUTIVO 040/2024  

Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o Exercício Financeiro de 2025 

INDICAÇÃO 52/2024  

Que seja criado pelo Executivo Municipal Departamento Municipal de Habitação, junto a Secretaria 

Municipal de Assistência Social. 

O qual deverá competir o que segue: 

I – a implantação da Política Municipal de Habitação, mediante apresentação de sugestões das 

diretrizes, estratégias e instrumentos, bem como as prioridades para o seu cumprimento, em especial 

na área de habitação de interesse social; 

II – a promoção, organização e fomento de ações, programas, projetos, convênios e contratos de 

habitação; 

III - estimular o desenvolvimento de programas de pesquisa e assistência, voltados à melhoria da 

qualidade e à redução de custos das unidades habitacionais; 

IV - dirimir dúvidas quanto à aplicação das normas regulamentares relativas ao Programa Municipal de 

Habitação; 

V - propor uma política de incentivo a associações e cooperativas habitacionais do Município, sem fins 

lucrativos; 

VI - apoiar as iniciativas de regularização fundiária urbana, individuais ou coletivas, que tenham como 

fim áreas habitadas por população de baixa renda; 

VII - dar ampla publicidade das formas e critérios de acesso aos programas, modalidades de acesso à 

moradia, das metas anuais de atendimento habitacional, dos recursos previstos e aplicados 

identificados pelas fontes de origem, das áreas objeto de intervenção, dos números e valores dos 

benefícios e dos financiamentos concedidos, de modo a permitir o acompanhamento e fiscalização 

pela sociedade; 

VIII - indicar as áreas urbanizadas ou urbanizáveis a serem ocupadas pelos planos habitacionais para 

pessoas de baixa renda, com todos os detalhamentos, como o número de lotes e unidades 

habitacionais que comportarão; 

IX - estabelecer o valor das habitações populares ou terrenos públicos, mediante laudo elaborado por 

profissional competente. 

X - Outras atividades correlatas. 

Este trabalho deverá ser realizado em conjunto com as seguintes secretarias: Secretaria de 

Planejamento, Secretaria de Obras e Setor de Engenharia, Fiscal de Obras e Posturas, Setor de  

Cadastro, Secretaria de Assistência Social, Associações de bairro, Conselho Municipal de Habitação e 

Conselho Municipal de Assistência Social. 

Autoria: Vereador Neto Viana- PT 



PEDIDO DE INFORMAÇÕES Nº 225/2024  

Que seja informada qual a previsão para instalação de divisórias com o objetivo de separar a 

cozinha do local de atendimento na sala onde são realizados os serviços do IPÊ SAÚDE. 

Autoria: Vereador Adílson Seixas – PDT 

PEDIDO DE INFORMAÇÕES Nº 226/2024  

Que seja informado se foi concluído projeto para implantação de tubulação de oxigênio 

hospitalar na Fundação Médico Hospitalar Dr. Honor Teixeira da Costa. 

Autoria: Vereador Adílson Seixas – PDT 

PEDIDO DE INFORMAÇÕES Nº 227/2024  

Que seja informado quem é o servidor responsável por manutenções, aquisições de peças etc 

para a frota de veículos desta Secretaria. 

Autoria: Vereador Adílson Seixas – PDT 

PEDIDO DE INFORMAÇÕES Nº 228/2024  

Que sejam informadas quais providências foram adotadas quanto a solicitação de que fosse 

realizada vistoria no imóvel localizado na Rua Manuel Macedo Neto nº 185 fundos, Bairro 

Centro, conforme encaminhado através do Ofício nº 11 de 29 de maio do corrente ano, por 

este Vereador. 

Autoria: Vereador Adílson Seixas – PDT  

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 132/2024  

Que sejam adotadas as providências cabíveis, visando à instalação de uma placa de PARE, na 

Travessa Tenente João Maria Pinheiro, no bairro Dr. Bulcão. 

Autoria: Vereador Guto Bittencourt - Progressistas 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 133/2024  

Que seja feita a manutenção da estrada do Rincão dos Soares na passagem (pontilhão) de 

acesso às residências, mais especificamente próxima a propriedade da Sra. Roselaine, sendo 

necessária a troca dos bueiros que estão danificados, reposição de cascalho e a construção de 

uma contenção lateral de pedras e cimento para evitar desmoronamento. Seguem imagens 

em anexo. 

Autoria: Vereador Neto Viana- PT 

 

 

 

 

 



GRANDE EXPEDIENTE - FALA ATÉ 20 MINUTOS PARA CADA VEREADOR:  

 

1 - VEREADOR JULIANO CONFISCO- PROGRESSISTAS 

2 - VEREADOR RENAN DELABARY- PROGRESSISTAS 

3 - VEREADOR GUTO BITTENCOURT- PROGRESSISTAS 

4 - VEREADORA EVA MESA - MDB 

5 - VEREADOR CLEMAR BIAGGI- CARECA- PROGRESSISTAS 

6 - VEREADOR NETO VIANA – PT 

7 - VEREADOR NENE BRITO- PDT 

8 - VEREADOR ADILSON SEIXAS- PDT 

9 - VEREADOR DIMMY ALVES- PROGRESSISTAS- PRESIDENTE  

 

INTERVALO- ATÉ 15 MINUTOS 
 

ORDEM DO DIA 

INDICAÇÃO 52/2024 

CONSIDERAÇÕES FINAIS: ATÉ 5 MINUTOS DE FALA PARA CADA VEREADOR. 

 

1 - VEREADOR JULIANO CONFISCO- PROGRESSISTAS 

2 - VEREADOR RENAN DELABARY- PROGRESSISTAS 

3 - VEREADOR GUTO BITTENCOURT- PROGRESSISTAS 

4 - VEREADORA EVA MESA - MDB 

5 - VEREADOR CLEMAR BIAGGI- CARECA- PROGRESSISTAS 

6 - VEREADOR NETO VIANA – PT 

7 - VEREADOR NENE BRITO- PDT 

8 - VEREADOR ADILSON SEIXAS- PDT 

9 - VEREADOR DIMMY ALVES- PROGRESSISTAS- PRESIDENTE  
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